

Sierszewice, 18.08.2017 r.

Znak sprawy: ZP.PN.11.2017

Zamawiający:
Gmina Sierszewice
ul. Ostrowska 65
63-405 Sierszewice

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), dokonuje zmiany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w Rozdziale X pkt 10 w prowadzonym postępowaniu **pn. „Rozbudowa i przebudowa budynku Domu Ludowego w Psarach”**

Jest:

„ 9. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, która będzie zaadresowana: Urząd Gminy Sierszewice, ul. Ostrowska 65, 63–405 Sierszewice "Rozbudowa i przebudowa budynku Domu Ludowego w Psarach". Nie otwierać przed dniem **25.07.2017r.** godz. 10:30. Poza oznaczeniami podanymi powyżej, koperta winna być opatrzona nazwą i adresem Wykonawcy, aby można było odesłać ofertę w przypadku złożenia jej po terminie”

Powinno być:

„ 9. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, która będzie zaadresowana: Urząd Gminy Sierszewice, ul. Ostrowska 65, 63–405 Sierszewice "Rozbudowa i przebudowa budynku Domu Ludowego w Psarach". Nie otwierać przed dniem **21.08.2017r.** godz. 10:30. Poza oznaczeniami podanymi powyżej, koperta winna być opatrzona nazwą i adresem Wykonawcy, aby można było odesłać ofertę w przypadku złożenia jej po terminie ”

Podpis